Szótárhasználat
Magyar értelmező kéziszótár: bokrosítás, homonima

Keressétek ki a Magyar értelmező kéziszótárból a vizes| ~nyolcas címszót! 
Írjátok ki, hogy hol találtátok meg ezt a címszót! 
……………………….. oldal  …………… hasáb ………………… címszó
Írjátok ki, hogy milyen jelentései vannak! Egészítsétek ki a jelentéseket!
fn biz.1. járdának, üzlet, műhely padlójának…………………keletkező ………………..(8) alakú vizes rajzolat 
2. gúny| rég. ………………………..,  , kereskedősegéd

Lapozzatok a szótár elején található Tájékoztatóhoz! Az első oldal szövege segítségével egészítsétek ki a mondatokat! 
A címszók bokrosítása a hely……………………….……………….kihasználását szolgálja. Egy bokorba csak  …………………………… és ………..…………………azonos tövű származékok, illetőleg azonos előtagú összetételek kerültek. A bokor élén álló címszóban az előtagot vagy az alapszót, amely a bokor többi címszavában ismétlődik  ……………………. ( | ) választja el az utótagtól illetőleg a képzőtől. Ezt a szót, illetőleg szóelemet a bokor további címszavaiban  ………………… (~)  jelzi. 
Lapozzatok a XII. oldalra! Az 5. bekezdés alapján egészítsétek ki a mondatokat! 
Az azonos …………………, de eredetükben vagy átvételükben ……………………….., illetőleg jelentésükben erősen önállósult szavakat, a ………………………….. jobbról fent a címszóhoz illesztett ………………. indexszám különbözteti meg. 
Keressétek ki a az ár címszót! Írjátok ki az 1. jelentést mind a 4 alakra! 
ár1   1. Árunak ………………kifejezett értéke.                        
ár2  1. Áramló vagy hullámzó …………………………… ill. ennek áramlása, sodrása
ár3 (Bőr lyukasztására való) ………………végű nyeles ………………………..
ár4 1. …………………-nek megfelelő terület-mértékegység(jele:a)
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Keressétek ki a Magyar értelmező kéziszótárból a vizes| ~nyolcas címszót! 
Írjátok ki, hogy hol találtátok meg ezt a címszót! 
1478. oldal  2. hasáb 4. címszó
Írjátok ki, hogy milyen jelentései vannak! Egészítsétek ki a jelentéseket!
fn biz.1. járdának, üzlet, műhely padlójának locsolásakor keletkező nyolcas (8) alakú vizes rajzolat 
2. gúny| rég. Inas, kereskedősegéd | Jelentéktelen, ostoba ember

Lapozzatok a szótár elején található Tájékoztatóhoz! Az első oldal szövege segítségével egészítsétek ki a mondatokat! 
A címszók bokrosítása a hely gazdaságosabb kihasználását szolgálja. Egy bokorba csak  alakilag  és jelentésükben azonos tövű származékok, illetőleg azonos előtagú összetételek kerültek. A bokor élén álló címszóban az előtagot vagy az alapszót, amely a bokor többi címszavában ismétlődik virgula ( | ) választja el az utótagtól illetőleg a képzőtől. Ezt a szót, illetőleg szóelemet a bokor további címszavaiban tilde  (~)  jelzi. 
Lapozzatok a XII. oldalra! Az 5. bekezdés alapján egészítsétek ki a mondatokat! 
Az azonos alakú, de eredetükben vagy átvételükben különböző , illetőleg jelentésükben erősen önállósult szavakat, a homonimákat jobbról fent a címszóhoz illesztett arab indexszám különbözteti meg. 
Keressétek ki a az ár címszót! Írjátok ki az 1. jelentést mind a 4 alakra! 
ár1   1. Árunak pénzben kifejezett értéke.                        
ár2  1. Áramló vagy hullámzó  víztömeg ill. ennek áramlása, sodrása
ár3 (Bőr lyukasztására való) hegyes végű nyeles szerszám
ár4 1. 100 m2-nek megfelelő terület-mértékegység (jele: a)
